

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай на озере

После окончания университета я ушёл в армию. После службы устроился на фирму начальником смены. где и познакомился с бухгалтером Еленой и мы через год поженились... Лена скромная, заботливая жена. Через год семейной жизни у нас родился сын, жили у тёщи в доме, и строили рядом свой. Всего мы прожили в дружбе и согласии чуть больше пяти лет. Однажды летом на фирме произошло событие — юбилей нашего шефа ему исполнилось 50 лет. Решили отметить в субботу, на нашей даче которая находилась за городом в 20 км на озере. Скорее всего это не озеро, а место реки похожее на озеро, по берегам которого расположились базы предприятий города. многие из них были уже не обитаемы после Ельцинских реформ. Предприятия закрывались одно за другим. Базы уже были никому не нужны, да и наша фирма висела на плаву, дорабатывала свои последние годы.

Утром в субботу вся контора уселась в автобус нагрузив питья и еды двинулась к озеру. Я задержался по делам службы на работе, а после обеда сев на свой микроавтобус отправился на базу. Приехав туда, поставив машину под навес начал искать директора, что бы извиниться за отсутствия на начале торжества и заодно поздравить его с юбилеем. На базе меня уже никто не замечал, все были в весёлом настроении, кто спорил, доказывая нужность стане нашего предприятия, кто купался озере, кто плавал по нём на лодках. Где директор никто не знал, даже его жена сидевшая, под шефе в лодке у камышей принимая загар отдельно от всей конторской толпы. Обойдя почти все домики в поисках шефа я зашёл в один самых больших домом по-всему была контора базы, длинный коридор и множество дверей, Виктор Александрович — крикнул я в здание?

В ответ тишина, прошёл по коридору в глубь открыл дверь вошёл в зал с наваленным хламом бюст Ленина, красные снамёна, столы. Я понял, что это Лен комната дальше приоткрытая дверь от куда доносились не совсем приличные стоны. я подошёл к-приоткрытой двери и обомлел от увиденного. Моя жена стояла на четвереньках на подстеленном старом матрасе, с задранной на голову кофтой, трусы были на её одной ноге. Шеф трахал её в её жопу, ударяя яйцами её по пизде, которую она просунув руку между ног усердно натирала. Я как ошпаренный выскочил-из здания, и помчался к озеру. Я был-в бешенстве. С-кем трахается, променяла меня на эту старую калошу. Всё завтра на расчёт и на развод, без всяких объяснений решил я. Подойдя к озеру я увидел Ольгу Петровну одинокую сидевшую в лодке. Жена шефа хорошо подвыпившая дама 48 лет раскинув свои чёрные, чуть тронутые сединой волосы скучал подставив лицо к солнцу сидела в лодке стоящей у берега. Я прикинувшись изрядно подвыпившим забрался к ней в лодку. Ольга Петровна, не возражаете — спросил я заплетая язык. Нет, вы что Серёженька я даже рада вашему обществу. — Может поплаваем по простором озера? — С удовольствием.

Я достал из лодки вёсла вставил и погрёб около зарослей камыша вдоль береге. Ольга П. не открывала глаз, головы подняла к солнцу, желая получить наилучший загар. Я грёб не спеша вёслами, разглядывал эту уже не молодую женщину. грудь её большого размера, плотные раздвинутые широко ноги, её промежность так обтянутую трусами купальника.

Она стала меня возбуждать. Но и что, что она старше меня на двадцать лет, но как выглядит, да и если её трахнуть, то отомщу этому старому развратнику и своей жене. Не с тягостью же в душе уходить. Мысли не давали покоя как подкатить, что бы не отказала, ведь всё-таки

средних лет женщина, и я для неё, как сынок по годам. Ни чего не шло на ум, единственно я играл роль подвыпившего человека, хотя не сделал спиртного не глотка. Ольга П. открыла глаза. Правда хорошо здесь? сказала она. — Я в ответ покивал головой, не сводя глаз с её тела. А что там? — показала она рукой в просвет между камышом. — Это старой заброшенной базы пляж. — Гребите туда мой капитан. — Для вас моя принцеса любой каприз. — Серёжа вы мне льстите? — Нет мадам я сегодня в вашем распоряжении, на сегодня я весь ваш. — Тогда я не Ольга П. а Оля и никак не по-другому.

Выйдя на берег я помог выйти придерживая Олю за её оголённые бока, даже как бы невзначай коснулся её попки. Дрожь пробежала у меня по всему телу. Как мне хотелось её трахнуть в этот момент. Прямо тут же на берегу поставить её раком и сняв трусы всадить ей. В любую из её дырочек. Мы прошли в заброшенный двор базы отдыха, тропинки уже ели были заметны, почти заросли травой, домики были без окон, и заметно перекосившимися. площадка для тенниса была ещё в хорошем состоянии, только сетки вокруг неё почти не-было, Наверно местные жители растянули для хозяйства. Мы сели с ней за стол стоявшем-по середине огромной веранды большого дома. Серёжа идёмте к берегу, тут так скучно и уныло, что от увиденного хочется плакать — сказала Ольга? Мы встали и по тропинке еле заметно пошли к нашей лодке. Подойдя к берегу Ольга села на траву у берега, потом легла на спину, чуть согнув ноги в коленях и раздвинув их. Чудная погода, так бы лежала здесь до утра-сказала она. — А кто нам мешает тут находится? База пустая никого нет. Наши в тридцати метрах от нас по реке.

Ольга резко вскочила, и повернув ко мне свою сгину сказала-Ой там, что то меня щекочет, снимите быстрее Серёжа. Я начал водить по её спине стирая кусочки сухой травы. она чуть наклонилась вперёд и из её трусиков показалось впадинка, начало её попки. Увидев это я получил огромный прилив в область живота, и тут же почувствовал первые толчки в лобке. Мой член стал набухать и распирает плавки. Оля легла опять и закрыла глаза. Её волосы лежали вокруг её головы по траве, из под трусиков вокруг промежностей выглядывали маленькие кучеряжки её киски, под бюстгальтером по всей её груди расползались две её груди. Я уже понял, что нужно начинать или я не начну никогда. И тут я коснулся слегка её ноги у колена потом провёл по внутренней части к её трусикам. Коснулся её обтянутой трусиками киски. Она сжала ноги. Серёжа я же старая бабка, а вы со-мной заигрываете-прошептала она.

моё лицо наполнилось жаром. Погладите мне лучше по спине, мне это так нравится и повернулась ко мне боком. Я начал гладить ей спину заглядывая под резинку трусов от куда выглядывала ложбинка её попки. Член мой уже торчал как палка. Да и она наверно чувствовала как стала дрожать моя рука. Я гладил по спине просовывая руку под ремешок купальника, затем будто нечаянно его расстегнул. Я увидел как вывалились её большие груди. Оля как будто спала не проявив ни какой на это реакции. Я усилил поглаживание. и тут она опять легла на спину не открывая глаз, я начал гладить её живот и освободившуюся грудь от бюстгальтера. Нагнувшись я взял в рот её сосок и начал его сосать. она чуть раздвинула ноги. Я провёл рукой по животу и просунув её под резинку трусов коснулся её лобка с мягкими волосиками, раздвинув их просунул руку щели её влагилица, оно было приоткрыто и мои два пальца провалились в неё. Она была мокрой и тёплой. Её молчание на происходящее подтолкнуло меня и я начал не-спеша снимать с неё трусы. Она выпрямила ноги давая мне это сделать без труда. Я понял, что она уже моя.

Как только снял с неё трусы она согнула ноги в коленях и раздвинула их. Погладив меня по груди, она не-открывая глаз попыталась одной рукой стянуть с меня плавки, в чём я ей помог, она нащупала мой стоящий член и начала его подтачивать. Значит я ещё, что то сою, если у такого молодого уже встал на меня-сказала она Перевернувшись ко мне взяла-в в рот мой член и начала его посасывать и продолжать драть рукой. Через минуту она легла на спину и раздвинув ноги попросила полизать её киску. Я залез головой между её ног, она подняла ноги согнув их в коленях, и я раздвинув волосики языком попал ей им в её киску. она вся исходила соком. затем она повалила меня на спину и став наколе уткнула мне в-лицо горящую текущую свою дырочку.

Я обняв её за её попку лизал письку засовывал ей палец её задний проход который тоже был не так уж плотным. Я свободно в-него засунул-сложив три пальца. Она стонала и рёкла по мне своей пиздой. Потом опустилась в низ направила мой член себе в попу начала медленно на него садится, когда полностью мой член был у неё в проходе, она начала меня целовать облизывая все свои соки попавшие мне на лицо, и увеличивая темп насаживалась и соскакивала с моего члена. Я уже не в-силах был терпеть и мой петух начал изливать жидкость ей в задний проход. почувствовав толчки спермы в себе она всосалась в мой губу, задрожала простонав, повалилась на меня. Член я вытащил, как он обмяк. Ольга продолжала лежать на мне целую и лаская меня Действительно ты мой капитан, шептала она присасываясь к моим мочкам на ушах. Мне так не-было хорошо уже лет десять, а может и больше. Я не хочу останавливаться на этом, я хочу продолжать и продолжать. Если ты готов быть со мной эту ночь то давай её проведём в удовольствиях доставляемых друг другу не останавливаясь говорила она мне.

Мы с ней, как на необитаемом острове два голых дикаря, валялись на травке у воды, ласкали и любили друг друга на берегу и воде. Я впервые трахал стоя по грудь в воде. Выполнял все её прихоти, как настоящей разбалованной принцессы. Лёжа на ней и трахая её она сома переставляла мой член из её влагалища в задний проход. Трахая её в зад я чувствовал, как живот хлопает по её мокрой киски. она была открыта и изливала столько сока, что я был измазан почти полностью им. В сравнении моей жены киска была намного плотней и не изливала столько соку как Ольги П. Мы кувыркались до темноты, после чего подплыв к нашему пляжу влились в толпу празднующих. нашего отсутствия, как и прибытия никто не заметил. Оля пошла в домик где раздевалась, а я пошёл к своей машине и стал одеваться. Через минуту зазвонил телефон. Звонила жена? Сергей ты где пропал?

Я уже звоню несколько часов подряд — кричала она в трубку. — На базе. — Молодец. — Ты пил? — Нет. Тогда приезжай за нами, мы уже, четыре часа как освободились, сын у мамы, мы с сестрой ждём. Я завёл машину и поехал, в-город. Через полчаса я вёз их уже к базе и думал всю дорогу, с кем же я перепутал свою жену? Кого же трахал этот именинник? Да какая разница кого, и как я мог подумать на свою милую любимую жёнушку, что она может мне изменить. А как быть теперь с Олей, быть ей молодым-любовником тайно встречаясь, ведь она прекрасна хот и в возрасте. И если она не против наверно продолжу с ней отношения